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東名古屋病院 私たちは、医の倫理を守り、患者さんの気持ちを尊重し、
より質の高い医療を提供します。

❶患者さんへの医療内容の説明と患者さんの同意を医療の基
本とします。

❷地域に密着し、心の触れ合いを大切にした医療を提供します。
❸常に自己研鑽に励み、医療人としての専門的知識・技術の習
得に努め、皆様に信頼される安全で最新の医療を提供します。

❹健全な経営を維持して療養環境の整備に努め、安心して快適
に療養できる病院を目指します。

理念

基本
方針

表紙の花「ハイビスカス」

巻頭言／知らない/わからない→不安

感染対策室からのお知らせ／withコロナにおける手指の消毒について

地域医療連携室だより／地域医療連携室のご紹介

新採用・転入者一覧

withコロナにおける
手指の消毒について

地域医療連携室の
ご紹介

※1：初診はお問合せください。　※2：補聴器外来（予約制）／第1・3火曜、木曜 14：00～15：30
※3：女性泌尿器科外来／金曜 （受付）12:00～13:30 （診察）13:30～15:30　※4：第2・4火曜休診
●時間外・休日の救急診療については、お電話にてご相談ください。（052-801-1151）
●セカンドオピニオン外来（予約制）を行っていますのでご利用ください。
●火・（水）・木曜午後に一般健診を行っています。（健診受付は14:00～15:00です。）

外来診察担当医表（令和5年7月1日現在） 再来診は全科予約制となります。 

1地下鉄東山線星ヶ丘駅からお越しの場合
•市バス③番のりば 東名古屋病院行きまたは梅森荘行き約15～25分…東名古屋病院にて下車
•星ヶ丘よりタクシーにて約15分
2地下鉄東山線本郷駅からお越しの場合
•市バス①番のりば 地下鉄平針駅行き20～30分…東名古屋病院にて下車
3地下鉄鶴舞線平針駅からお越しの場合
•市バス①番のりば 本郷行き約10分…東名古屋病院にて下車
•タクシーにて約８分
4名鉄豊田線・地下鉄鶴舞線赤池駅からお越しの場合
•タクシーにて約８分
5東名高速道路名古屋ICより車で約20分

診療受付時間／午前８時30分～午前11時まで（緊急の場合はこの限りではありません）
診療開始時間／午前９時～
休　診　日／土曜日、日曜日、祝祭日、年末年始（12月29日～１月３日）

／他の医療機関等からの紹介ではなく、直接当院に来院された患者さまは、初診
にかかる費用として、2,200円（税込）をいただいております。ご了承ください。
ただし、緊急その他やむを得ない事情により他の医療機関からの紹介によらず
来院された場合にあってはこの限りではありません。

初診時の特別料金外来案内
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病院へのアクセス

東名古屋病院
病院紹介動画▶
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大学時代の親しい仲間に久しぶりに会った。卒業後、はや40年近くなる。風貌はほと
んど変わってはいなかったが、皆、横に幾分太くなり、頭髪には白いものが混じってい
た。先端研究をしている者、病院勤務で診療をしている者、クリニックで地域医療を支
えている者、労働環境の整備・改善をしている者とさまざまな現況である。専攻診療
科はバラバラであり、お互いの医療の話題をしても、内容はほとんどわからない。
その内のA氏の父親が当院に入院したことがあった。脳卒中急性期後の入院で
あった。近しい間柄なので、診療に私情を避けるため、主治医は他の先生にお願い
した。入院&退院時のカンファレンス&説明で驚いた。A氏は病気のこと、その後の
予想される経過、退院後の療養の仕方、社会資源の種類と利用方法など、ほとんど
分からない模様で、不安げであった。Staffの手を借りて、色々説明させてもらった。
同業の医師であってもこのような状態である。
先日、私自身がMRIの検査を受ける機会があった。MRI検査は、長いドームの中に
入り、20分間程度、うるさい音を聞きながら耐えるものだと、今まで患者さんに説明
してきてはいる。患者さんに付き添って、MRI室の中に入り、検査中はガラス越しに隣
の部屋から観察もしている。従って、私にとっては慣れ親しんだ検査だと思っていた。
しかし、いざ自分が検査される立場になると、技師さんからの説明、ドームの中への
移動、騒音に囲まれたドームの中での体験中は、何が起こるか分からないという不安
で一杯であった。いつもは説明する側である私でもこのような有様である。
2019年末に発生した新型コロナ感染症。当初は情報が少なかったことから、不安を
煽り、感染した患者さん、及びその家族の方までがまるで悪者のように白い目で見ら
れた。マスクをしていない人が街中で感染を広めるかのような濡れ衣を着せられ暴行
されたこともあり、物議を醸した。
慣れ親しんだ日常生活／業務の中でも、一旦変化が生じた瞬間より“わからない”
→“不安／焦燥”→“異常行動”の連鎖が生じる。
当院に受診、ましてや入院される患者さんおよびご家族の方はこういった状況に
陥ったことがあるのではないでしょうか。病気の名前は知っているが、だれでも初体験
のことで、この先、自分がどうなるのか分からない。どう介護していったらよいか分から
ない。
当院では玄関入り口でのインフォメーション、各診療科受付での案内、外来診療で
の説明、入院&退院時の医師、看護師、薬剤師、リハビリテーション療法士、ケース

ワーカーなど他職種でのカンファランス、説明を通して、各患者さんの
病状説明、今後の見通し、療養の仕方、介護の仕方などを丁寧にお話し
し、お手伝いすることで、少しでも患者さん、ご家族の不安を取り除き、
安心して疾患に立ち向かえるように心がけております。どうぞ、当院の
機能を十分にご利用ください。また、お気づきの点は、ご遠慮なしにご
指摘ください。当院の更なる向上のために活かして行きたいと考えて
おります。

知らない／わからない→不安
副院長　犬飼　晃
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感染対策室　伍島　綾菜
私たちの生活様式を大きく変化させた新型

コロナウイルス感染症が５月８日より５類感染症
となりました。法律上、感染症としての分類がイ
ンフルエンザと同じになり、マスクの着用は個
人の判断に委ねられるようになりました。
しかし、残念ながら５類に分類されたからと
いって、ウイルスの感染力が弱くなったわけで
も、私たちがウイルスに対して強くなったわけ
でもありません。
皆さんは子どもの頃、家に帰ると「外から帰っ

たら、手洗い！うがい！」と言われたことはありま
せんか？この言葉は、家の外にいる病原菌やウ
イルスを家の中に持ち込まないためや、身体の
中に入れないための行動を表した言葉だと思
います。
昨今、病院やレストランなど施設に入るとき

はどうでしょうか？それらの施設には、手を洗う
ための手洗い場が入り口の近くにないことが多
いと思います。そのため、手洗いの代わりとして
入り口に消毒用アルコール剤を準備し、手指消
毒を行う施設が多くありました。私たちが新型
コロナウイルス感染症でいろいろな施設の入り
口で求められていた消毒用アルコール剤によ
る手指消毒は、手洗いの代わりの役割がありま
した。
しかし、手をしっかり消毒しているつもりでも
効果的な手指消毒を行うことは難しく、当院で
も職員に定期的な手洗い方法や手指消毒方法
のチェックを行っています。右上の図のように手
指消毒が不十分になりやすい場所があります。
指先や親指、親指の付け根、手のひらのしわ、
手首が特に消毒が不十分になりやすい場所で
す。これらの場所を意識して、しっかり消毒用ア
ルコール剤をすりこむようにすると、より効果的
に行えます。

この東名だよりを読んでくださった皆さんに
手指消毒の正しい方法をお伝えさせていただ
きます。

正しい手指消毒の方法を身につけて、新型コ
ロナウイルス感染症やインフルエンザなどの感
染症を予防していきましょう！

感染対策室からのお知らせ

withコロナにおける手指の消毒について

●手指消毒が不十分になりやすい場所

●手指消毒の正しい方法
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令和5年度

（50音順）

転入職員一覧
4月より名古屋医療センターより異動してま
いりました。
初の転勤、初の昇任で不安なことも多いで
すが、一日でも早く戦力となれるように精進
していきます。趣味の筋トレ、料理、ゲーム
（インドアばっかりですが…）の話が合う方
は、ぜひ声をかけてください。よろしくお願い
いたします！！

小野田 慎平〈主任栄養士〉

4月1日付で医王病院から異動してまいりま
した。東名古屋病院は30年前にも働いて
いて、最初にスタートした病院です。懐かし
さを感じます。7年間の単身赴任を終え、久
しぶりに自宅から通える充実した日々です。
美味しい食事の提供を栄養管理室一丸と
なって進めてまいりますので、よろしくお願
いいたします。

倉野　正志〈栄養管理室長〉
4月1日付で福岡県の九州がんセンターよ
り異動してまいりました。患者さんと家族の
気持ちに寄り添い、たくさん関わらせていた
だければと思います。愛知県への赴任は今
回が初めてです。プライベートでは、出かけ
ること、お酒を飲むことが好きなので、愛知
県を存分に楽しみたいです。

小島　美南〈看護師〉
この度、名古屋医療センターより異動とな
り、4年間の育児休業を経て、北1階病棟
に配属されました。子供は4歳と2歳です。
育児時間を取得し、また子育てとの両立で
時間の確保が難しいですが、仕事の質を
高め患者さまやスタッフ、病院に貢献できる
よう精進してまいります。よろしくお願い致し
ます。

佐野　静香〈看護師長〉

4月1日付で石川病院より異動して参りま
した。早いもので国立病院機構に就職し、
30年以上の月日が経過しました。ここ東名
古屋病院は2回目の赴任となり慣れ親し
んだ病院ですが、気持ちを新たにし、患者
さんがより安心して薬物療法を受けられる
よう努めて参ります。どうぞ、よろしくお願い
いたします。

滝　久司〈薬剤部長〉
4月1日付けで鈴鹿病院より異動してまい
りました。私は本学院の卒業生ではないの
で、毎日新鮮な気持ちで働いています。臨
床業務から教員になり、色々ご迷惑をおか
けすることも多いかと思いますが、伝統あ
る本学院で、少しでも貢献できるよう精一
杯励んでいきたいと思いますので、よろしく
お願いします。

堤 恵志郎〈教員〉
4月1日付で医療安全管理係長に異動し
てまいりました。当院は院内の医療安全活
動が活発に行われており、毎日目まぐるしい
日 を々送っています。
ここは私が看護師としてスタートを切り、多
くの経験を積んだ病院です。初心を思い出
しながら、患者様や職員が安全安楽に過ご
せるよう尽力したいと思います。どうぞ宜しく
お願い致します。

土岐 久美子〈医療安全管理係長〉

4月1日付で鈴鹿病院より異動してまいり
ました。「その人らしさ」につながるようなリ
ハビリの提供を心掛けております。趣味は
モータースポーツで、年数回友人たちとレ
ンタルカートの大会に出るのが楽しみで
す。1日でも早く慣れ、前病院での経験を
活かして貢献できるよう努めてまいります。
よろしくお願いいたします。

成瀬　智将〈主任作業療法士〉
4月より名古屋医療センターから南1階病
棟に転入となりました。分からないことも多
くご迷惑をお掛けしますが、これから南1階
病棟の一員として、また今までの経験を活
かせれるように頑張っていきますのでどうぞ
よろしくお願い致します。

日江井 亜美〈看護師〉
4月1日付けで七尾病院より異動してまいり
ました。出身は、石川県です。例年、冬は雪
が多く曇りがちな地域から天気の良い地域
に来ましたので気持ちも晴れやかに努力を
していきたいと思っています。
今回は、昇任ということであり不慣れなこと
もあると思いますが、1日でも早く皆様のお
力になれるようにご指導ご鞭撻のほどよろ
しくお願いします。

本多　雅之〈副看護部長〉

4月1日付けで静岡県浜松市にあります、天
竜病院より異動してまいりました。石川、静
岡と単身赴任で料理アプリを最大限利用
して一人暮らしを満喫しておりましたが、地
元に戻ってまいりました。これまでに培った
臨床検技師としてのノウハウを活かし、他
部門と協力し、皆様の力になれるよう精進
いたします。何卒よろしくお願いいたします。

前越　大〈臨床検査技師長〉
4月1日付で三重中央医療センターより異
動してきました。新しい職場、新しい環境で
新たな気持ちで日々を過ごしています。休
日は自宅からバンテリンドームまで走るの
が日課です。神経難病の患者さんの気持
ちにより添える看護ができるように、日々努
力していきたいと思います。よろしくお願い
します。

水谷 理恵子〈看護師〉
4月1日付で鈴鹿病院から異動してまいり
ました。東名古屋病院での勤務は9年ぶり
2度目となりますが、以前と異なる環境に
戸惑うことが多くあります。不十分な点があ
ると思いますが、東名古屋病院に貢献で
きるよう努めてまいりますので、よろしくお願
いします。

南谷　崇明〈経営企画室長〉
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東名古屋病院は、地域住民・医療介護施設・診療
所・在宅支援センターの皆様方のお役にたてる連携
病院を目指しています。地域医療連携室は、地域医療
連携室長、医療社会事業専門員（ケースワーカー）や
退院調整看護師、事務員等の総勢14名で構成され
ています。急性期病院からのリハビリ転院調整や家
族受診後の入院調整、退院調整、医療福祉相談、診療
予約などの業務等、患者さんが安心して療養生活を
送れるよう多岐にわたる支援を行っています。４月よ
り地域医療連携係長、事務職員が交代となり、フレッ
シュメンバーになりました。地域の皆様に「東名古屋
病院で良かった」とのお声をいただけるような病院を
目指して日々業務に励んでいます。
現在456の医療施設、介護施設、在宅支援施設と
連携を図り、その患者さんや家族の方々に必要な支
援ができるように様々な調整を行っています。何か気
になる事がありましたら、いつでもお気軽にお声がけ
ください。

地域医療連携室だより地域医療連携室だより

地域医療連携係長（看護師長）　澤野　かおる

地域医療連携室のご紹介
４月より新しいメンバーで始動しています！

東名古屋病院の役割

4
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4月から南1階病棟に配属になりました。
患者さんに安心を与えられる看護を提供
できるよう日々学んでいきたいと思います。
また、病気だけではなく、身体・精神的側
面からのアプローチをしていきたいと思い
ます。ご迷惑をおかけすることが多いかと
思いますが、ご指導のほどよろしくお願い
します。

鈴木　詩乃〈看護師〉
南1階病棟に配属になりました。学生時代
がコロナ禍であり、十分な実習ができない
環境だったため、働くことがとても不安でし
た。現在、先輩方に丁寧に教えていただい
ているため、不安が軽減し、少しずつ業務
に慣れつつあります。今後もご迷惑をかけ
てしまうことも多いですが、日々精進して参
ります。

鈴村　佳奈〈看護師〉
4月1日より東名古屋病院南2階病棟で勤
務しています。
出身は兵庫県で、4月に愛知県に引っ越し
てきました。
生活の場としての関わりを大事にして、勤
務していこうと考えています。
美味しい食べ物が好きなので、名古屋生
活を満喫しようと思います。
よろしくお願いします。

竹内　愛〈看護師〉

出身は愛知県で、趣味は映画を見る事と
キャッチボールをすることです。
この度、リハビリテーション部に配属されま
した。
分からない事が多いですが、先輩方にご
指導いただきながら仕事に慣れて、少しで
もはやくお役に立てるように頑張りたいと
思います。
よろしくお願いします。

鎌田　美月〈作業療法士〉
2月16日より入職しました。
この度、西6階病棟に配属され、結核という
病気について学びながら看護師として成
長していきたいと考えております。
先輩方のように業務を行うことができるよ
う、患者様と向き合いながら、自分で出来る
ことを増やしていきたいと思います。
よろしくお願いいたします。

川村　楓〈看護師〉
看護師となり不安なことも多くありました。
その中でとにかく自分なりに必死に、自分
に出来ることを一日一日やるべき仕事を完
遂できるようにやっていこうときめていまし
た。先輩方や同期の支えがあり、今日まで
乗り切ることができました。
今後も焦らず、一つ一つ確実にこなせるよ
うになりたいです。
よろしくお願いします。

齋藤　実咲〈看護師〉

趣味は映画鑑賞、小説や漫画を読むこと
です。3年間専門学校に通い、希望の脳
神経内科に配属となりました。4月から1人
暮らしを始め、毎日大変なこともあります
が、楽しく働いています。これからも先輩方
にご指導いただきながら、患者さんに向き
合っていけたらと思います。よろしくお願い
します。

足羽　杏璃〈看護師〉
北1階病棟に配属されました。子どもが2
人いて仕事と育児の両立は難しいです
が、先輩方にご指導いただきながら、少し
でも早く仕事を覚えて、患者さんの生活を
支えられるよう努力していきます。休日は子
どもたちと思い切り遊んだり、趣味のバイク
ツーリングをしたり満喫したいと思います。
よろしくお願いします。

大野　慧〈看護師〉
この度、西3病棟に配属され、覚えることや
分からないことが多くあります。先輩方にご
指導いただきながら早く仕事に慣れて、少
しでもお役に立てるように頑張りたいと思
います。生まれも育ちもこの病院周辺なの
で、生まれ育った町で地域の医療に貢献
できる看護師になれるよう、日々努力してい
きたいと思います。よろしくお願いします。

柏本 友里恵〈看護師〉

この度、南1病棟に配属されました1年目
の浅井です。技術も知識も未熟でご迷惑
をおかけしますが、先輩方や患者さんから
教えていただけることをたくさん吸収してい
きたいと思います。よろしくお願いします。

浅井　萌〈看護師〉

令和5年度

（50音順）

新採用職員一覧

4月1日付で名古屋医療センターから異動
して参りました。約10年ぶり2度目の東名
古屋病院ですが、戸惑うことも多く、周囲
の方々に助けられています。一日も早く東
名古屋病院の一員として、これまでの経験
を活かして行けるように努めたいと思って
います。どうぞよろしくお願いいたします。

栁田　和子〈作業療法士長〉
4月から看護部として異動してまいりまし
た。分からないことや覚えることが多く不安
ではありますが、病棟のスタッフに支えてい
ただきながら、一所懸命患者の心により添
えるケアを行えるように頑張ります。よろしく
お願いします。

渡邉 明日花〈看護師〉
4月1日付で静岡てんかん・神経医療セン
ターより異動してまいりました。
東名古屋病院附属リハビリテーション学
院卒のため、よく知っている先生方やリハ
ビリにご理解ある病院スタッフの方 と々一
緒に働くことが出来るのは安心感と喜び
があります。尽力できるように、これから努
力してまいりますのでよろしくお願いいたし
ます。

渡邉　寿美〈理学療法士〉
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出身は愛知県で、趣味はドライブとサウナ
へ行くことです。この度、北1階病棟に配
属されました。覚えることが多く、分からない
ことも多いですが、先輩方にご指導いただ
きながら、少しでも患者さんの為の看護を
行えるよう、努力していきます。よろしくお願
いします。

田中 かえで〈看護師〉

出身は愛知県です。長年ソフトボールをし
ていたため体力を活かして頑張ります。
何かお力になれることがあればいつでも声
をかけていただけると嬉しいです。この度西
4階病棟に配属となりました。
東名古屋病院の理念である患者様に寄
り添う看護師になるため先輩方にご指導
いただき頑張ります。よろしくお願いします。

西　春奈〈看護師〉

この度、西5階病棟に配属されました。配
属されたばかりで不安や分からないことが
多く、なにかと不慣れでご迷惑をおかける
すことも多いと思います。ですが、先輩方の
ご指導のもと、精一杯頑張っていきたいと
思いますので、ご指導のほどよろしくお願
いいたします。

殿内　琴音〈看護師〉

西5階病棟に配属になりました平賀と申し
ます。患者さんとじっくり向き合う看護をした
いという思いを胸に、一生懸命学んで精進
してまいります。
私は物を作ることが好きなので、趣味は料
理、手芸、イラストの作成など興味があるも
のには幅広く手がけております。複数の趣
味と仕事の両立をし、人生を豊かにしたい
です。よろしくお願いします。

平賀　歩美〈看護師〉

愛知県清須市出身です。
10年間バレーボール部に所属し、大学4年
生の12月まで選手として活動していました。
4月から環境が大きく変わった中で、早く契
約係の仕事に慣れてみなさんのお役に立
てるように、バレーボールを通して身に付け
たコミュニケーション能力を発揮して努力を
していきます。
よろしくお願いいたします。

中島　祐果〈契約係〉

この度、南1階病棟に配属され、経験した
ことのない分野のため、分からないことが
多くありますが、先輩方にご指導をいただ
きながら、一日も早く、患者様をサポートし
ていきたいと思います。患者様が笑顔にな
れるよう一生懸命勤めてまいります。よろし
くお願い致します。

藤田　佳那〈看護師〉

小・中・高・大と4人の子育てに奮闘しな
がら、西３病棟で4月から勤務しています。
新人看護師としてまだまだ分からないこと
ばかりで戸惑う場面もありますが、先輩方
のもとで日々学んでいます。一つ一つの仕
事をしっかり覚え、少しでもお役に立てるよ
う努めたい。
皆様のご指導をよろしくお願いします。

山本　純子〈看護師〉
出身は愛知県です。最近は友達とドライブ
をしたり、家でゆっくりして過ごすことが多い
です。
この度、リハビリテーション科に配属されま
した。まだまだ不慣れなことも多いですが、
先輩方にご指導いただきながら少しでも早
くスタッフの一員として業務を遂行できるよ
うに頑張ります。よろしくお願いいたします。

渡邉 みなみ〈看護師〉

金沢の看護学校を卒業し、東名古屋病院
に勤務となりました。
看護「学生」としてではなく、看護「師」とし
ての立場から見る病棟の景色に不安や楽
しみを抱きながらも日々先輩方の看護に刺
激をもらっています。
少しでも早くひとりの看護師として見てもら
えるよう頑張っていきたいと思います。よろ
しくお願いします。

町居　珠理〈看護師〉
南2階の回復期リハビリテーション病棟に
配属となりました。看護の力を以て、患者さ
ん一人ひとりがその人らしく生きるための
お手伝いをさせていただければと思い、
日々の業務に取り組んでいます。新人です
が、先輩方から支えていただきつつ、一生
懸命努めてまいりますので、よろしくお願い
いたします。

湊　大治郎〈看護師〉
4月から西4階病棟に配属となりました。国
内旅行が趣味です。
「コミュニケーションは「新人でも先輩と同
じ様にとることができる。」と教えていただい
たので、元気でさわやかな挨拶ができるよ
う心がけています。
安全安楽なケアができるように指導のもと
日々勉強しています。よろしくお願いします。

宮川　明歩〈看護師〉

皆様よろしく

お願いいたします
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4月から南1階病棟に配属になりました。
患者さんに安心を与えられる看護を提供
できるよう日々学んでいきたいと思います。
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面からのアプローチをしていきたいと思い
ます。ご迷惑をおかけすることが多いかと
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します。
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東名古屋病院 私たちは、医の倫理を守り、患者さんの気持ちを尊重し、
より質の高い医療を提供します。

❶患者さんへの医療内容の説明と患者さんの同意を医療の基
本とします。

❷地域に密着し、心の触れ合いを大切にした医療を提供します。
❸常に自己研鑽に励み、医療人としての専門的知識・技術の習
得に努め、皆様に信頼される安全で最新の医療を提供します。

❹健全な経営を維持して療養環境の整備に努め、安心して快適
に療養できる病院を目指します。

理念

基本
方針

表紙の花「ハイビスカス」

巻頭言／知らない/わからない→不安

感染対策室からのお知らせ／withコロナにおける手指の消毒について

地域医療連携室だより／地域医療連携室のご紹介

新採用・転入者一覧

withコロナにおける
手指の消毒について

地域医療連携室の
ご紹介

※1：初診はお問合せください。　※2：補聴器外来（予約制）／第1・3火曜、木曜 14：00～15：30
※3：女性泌尿器科外来／金曜 （受付）12:00～13:30 （診察）13:30～15:30　※4：第2・4火曜休診
●時間外・休日の救急診療については、お電話にてご相談ください。（052-801-1151）
●セカンドオピニオン外来（予約制）を行っていますのでご利用ください。
●火・（水）・木曜午後に一般健診を行っています。（健診受付は14:00～15:00です。）

外来診察担当医表（令和5年7月1日現在） 再来診は全科予約制となります。 

1地下鉄東山線星ヶ丘駅からお越しの場合
•市バス③番のりば 東名古屋病院行きまたは梅森荘行き約15～25分…東名古屋病院にて下車
•星ヶ丘よりタクシーにて約15分
2地下鉄東山線本郷駅からお越しの場合
•市バス①番のりば 地下鉄平針駅行き20～30分…東名古屋病院にて下車
3地下鉄鶴舞線平針駅からお越しの場合
•市バス①番のりば 本郷行き約10分…東名古屋病院にて下車
•タクシーにて約８分
4名鉄豊田線・地下鉄鶴舞線赤池駅からお越しの場合
•タクシーにて約８分
5東名高速道路名古屋ICより車で約20分

診療受付時間／午前８時30分～午前11時まで（緊急の場合はこの限りではありません）
診療開始時間／午前９時～
休　診　日／土曜日、日曜日、祝祭日、年末年始（12月29日～１月３日）

／他の医療機関等からの紹介ではなく、直接当院に来院された患者さまは、初診
にかかる費用として、2,200円（税込）をいただいております。ご了承ください。
ただし、緊急その他やむを得ない事情により他の医療機関からの紹介によらず
来院された場合にあってはこの限りではありません。

初診時の特別料金外来案内
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横井　美咲

渡邊　正範

林　　幸枝

下野　圭子

岡村　菊夫

鈴木　道太

濱口　典子
加藤　　愛

奥村　秀則

火

垂水　　修

山田　憲隆

村尾  厚徳

佐藤  実咲

片山　泰司

奥田　　聡

高橋　宏尚

遠藤登喜子

堀江裕美子

大島加帆里

濱口　典子
加藤　　愛

奥村　秀則

伊藤　陽子

水

林　　悠太

佐野　将宏
中川　拓／小川  賢二

竹中　真規

橋本　里奈

犬飼　　晃

佐藤　実咲

高橋  宏尚／小林  慶子

山田　勝雄

小杉山裕亘

小杉山裕亘

青田  泰博

鈴木　道太

濱口　典子
加藤　　愛

奥村　秀則

伊藤　陽子

木

中川　　拓

角田　陽平

小川　賢二

饗場　郁子

齋藤由扶子

橋本　里奈

奥田　　聡

小林　慶子

永田　　博

今井　常夫

下野　圭子

濱口　典子

奥村　秀則

伊藤　陽子

金

山田　憲隆

林　　悠太

武藤亜紀子
片山  泰司

横川  ゆき

村尾　厚徳

高橋  宏尚／小林  慶子

渡邊　正範

遠藤登喜子／森田  孝子

堀江裕美子

竹内　裕喜
岡村　菊夫

亀位　　翼

神谷　悦功

深見亜也子

濱口　典子
加藤　　愛

奥村　秀則

診 療 科

呼 吸 器 内 科

循環器内科※1

健 康 診 断

脳 神 経 内 科

消 化 器 内 科

呼 吸 器 外 科

外科・消化器外科

乳 腺 外 科

乳腺・内分泌外科

整 形 外 科

リ ウ マ チ 科

脳 神 経 外 科

泌 尿 器 科

精 神 科

総合内科／膠原病内科

血液・腫瘍内科（予約制）

内 分 泌 内 科

小 児 科（予約制）

皮 膚 科

歯科口腔外科

耳鼻いんこう科※2

〈第1・3週〉

〈第2・4・5週〉 

初
診

 〈第1・3・5週 9：30～※4〉

 〈9：30～〉  〈9：30～〉  〈9：30～〉 〈9：30～〉

〈第1・3週〉

〈第2・4・5週〉

〈交替制〉 〈交替制〉

〈午前通常診療・午後女性外来※3〉

〈第1・3週〉　　　〈第2・4・5週〉

初
診


